4. Cuna taxectun. Cuna, BosHukarowas npu aecpopmauun. Bec. CnoxeHue cun.
Cuna TpeHus.

4.01. o kakon oopmyre MOXHO onpeaennTb CUny TaxectTn?

A m=pV bB.s=wt B.F =mg F.m=E
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4.02. B kaknx egmHunuax namepsietca Bec Tena?
A. m3 B. kr B. Ox r.H

4.03. KakoB Bec Tena maccon 1 kr?
A.1H B.10H B.0,1H . 100 H.

4.04. Kakyto BeNMYMHY 3MEPSAIOT C MOMOLLbIO AMHaMmoMeTpa?
A. TnoTHOCTb. B. O6bem. B. CkopocTb. r. Cuny.

4.05. Yemy paBHa cuna TSXKecCTn, encTByowasn Ha Teno maccom 200 r.
A.200H B. 20 kr B.2H r.o2H

4.06. Ha nony ctont Begpo. Kak HasbiBaeTcs cuna, C KOTOPOW BeApo AENCTBYET Ha
non?

A. Bec. B. Cuna TsxecTw.

B. [laBneHue. . Cvna ynpyrocTu.

4.07. Msay, 6poLLeHHbI BepX, NOAHASICS Ha HEKOTOPYIO BbICOTY, a 3aTeM ynars Ha
3emnto. Kakasa cuna gasmnacb NPUYNMHON NnageHns msyva?
A. Cuna ynpyrocTw. B. Bec Tena. B. Cuna tsxecTu.

4.08. 3ayeM Ha nogoLBbl CNOPTUBHOW 00yBM (hpyTOONMCTA HABMBAIKOT KOXaHbIe LUNMNbI?
A. YT0obbl yBENMUYUTL CUMNY TPEHUS.

B. UT06bl yMEHbLWNTL CUNY TPEHUS.

B. UT0ObLI yBENNYANTL CUIY YNPYrOCTH.

4.09. YTto nerye: nepeHecTn THXKEMbIN AWMK C OAHONO MecTa Ha Apyroe unm
nepeasuHyTb ero no nony? MNoyemy?

A. Jlerye nepeHecTU AWMK, T.K. Frax < Frp.

B. Jlerde nepeaBuHyTb AWMKK, T.K. Frax> Fp.

B. OgunHakoBo.

4.10. MNoyeMmy rpy>keHbln aBTOMOOUNb ByKCyeT Ha MOKPOM rPYHTOBOW JOPOre MeHbLLUE,
YyeM MOPOXKHUN?

A. B nepBom cny4yae cuna TpeHunsa 6onblue.

B. Bo BTOpOM cnyyae cuna TpeHus borbLue.

4.11. Ha Teno gencTsytoT ABe cunbl. PaBHogencTByowas atnux cun pasHa 0. MoxeT nu
TENno B 3TOM Cry4ae NoKOUTbCS, ABUraTbCs?

A. MoxeT TONbKO NMOKOUTLCA.

B. MoxeT nokonTbCsa U ABUraTbCA PpaBHOMEPHO.

B. MoxeT Tonbko ABuUraTbCs.



4.12. [Nonb3yAcb pUCYHKOM, onpegenute pasHogencteyowyo cun E1=3 Hun F2 =5 H.

F Fa
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A. 2 H, B cTopoHy cunbl Fo.
B. 5 H, B ctopoHy cunbl Fo.
B. 8 H, B cTopoHy cunbl Fi.
. 3 H, B cTOpoHy cusnbl Fa.

4.13. lNogBelueHHas K NOTOSKY NOCTpa AencTByeT Ha NoTonok ¢ curnon 50 H. Yemy
paBHa Macca ncTpbl?
A. 50 kr. B.500kr. B.S5kr. r.500r.

4.14. Ecnn macca Bofbl B Bepe YMEHbLUUTCA B 2 pasa, YMeHbLUMTCA Nun e€ Bec? Kak?
A. YMeHbLunTCS B 2 pasa. B. He nsmeHutcs.
B. YBenununtca B 2 pasa.

4.15. Monep “Pvra- 16” Becut 490 H. Kakosa ero macca?
A. 500 «r. B. 49 «r. B. 490 «r. . 100 «kr.

4.16. Kakas cMna BbI3biBaeT NPUnMBbI U OTNIMBLI B MOPSIX M OKeaHax Ha 3emne?
A. Bec. B. Cuna nputspkeHns. B. Cuna tpeHus.

4.17. MapawwroTncT, Macca koToporo 70 Kr, paBHOMepHO ABuxeTcs. Yemy paBHa cuna
COMPOTUBIIEHNS BO3yXa, AENCTBYOLLAsi HAa Hero?
A.0 B.70H B. 700 H r.350H

4.18. Ha TpaHcnopTEpe ABMXKETCS ALWMK C rpy3oM (6e3 ckonbxeHuns). Kyga HanpasneHa
cuna TPeHUsi NOKoS MeXay NEHTON TpaHCNopTépa U AWMKOM?

A. To HanpaBneHuto OBMXEHNSA TpaHCNopTEpa.

B. lNpoTnB HanpaBneHus ABMXEHUSA TpaHCnopTepa.

B. PaBHa 0.

4.19. C nomoLlbo gMHaMoMeTpa paBHOMEPHO nepemelyatoT 6pycok. Hemy paBHa cuna
TPEHNSA CKOMBbXEHUST Mexay GpyCKOM 1 CTONOM, eCniv AnHaMmoMeTp nokasbisaet 0,5 H?
A.0 b.0,5H B.1H rr-5H

4.20. Mapawtotnct Becom 720 H cnyckaeTca ¢ pacKpbITbiM NapalltoTOM paBHOMEPHO.
Yemy paBHa cuna conpoTmereHns Bo3agyxa? Yemy paBHa paBHOAENCTBYOLWASA CUn?
A. 0. B. 720 H; paBHogencTBytowas cun pasHa 720 H.

B. 720 H; paBHogencTBytowwasa cun pasHa 0 H.

4.21. Ha gBvKywimmncs aBToMoburs B ropu3oHTanbHOM HanpaBfieHuM AENCTBYET cuna
Tarm asuratens 1,25 kH n cuna tpeHus 600 H. Yemy paBHa paBHogeuncTByOWasn cuna?
A. 1250 H b.650H B. 600 H r.o

4.22. Manbunk Becom 400 H gepxumt Ha nogHaTon pyke rupto sBecom 100 H. C kakon
CWNOW OH AaBuT Ha 3emnto? BelibepuTe NpaBuibHbIA OTBET.
A. 400 H b. 100 H B.1000H TI.500H

4.23. C Kakon cunon pactsiHyTa npyxuHa, K KoTopor nogsecunu 6pycok n3 natyHu
maccon 3000 r.
A.30H B. 100 H B.333H TI.30,5H



4.24. KanaT BbigepxumBaeT Harpy3ky 2500 H. Pa3opBéTcs nn 9TOT KaHaT, ecriv UM
yaepxuBatb rpys maccom 0,3 17
A. Her. B. da.

4.25. Yenosek, macca kotoporo 70 Kr, Aep>XxuT Ha nnedax awuk maccoun 20 kr. C kakou
CUNON YenoBeK AaBUT Ha 3EMMNI0?
A. 500 H b.20 H B. 100 H r.900H

4.26. Ckonbko BecuT 6eH3nH o6bémom 0,025 m3?
(p = 700 kr/m3)
A.175H B.1750H B.147H r. 1470 H

4.27. B copeBHOBaHMSX MO NepeTArmBaHUIO KaHaTa y4yacTBytoT 4 Yyenoseka, ABOe U3
HUX TAHYT KaHaT BNpaso, npuknagbieasa cunbl F1= 250 H n F2= 200 H, aBoe gpyrux
TAHYT Bneso ¢ cunon F3= 350 H n F4 = 50 H. KakoBa paBHoaencTBytoLwwasa cuna?

A. 850 H B.450 H B.350H r.50H

4.28. B 6uaoH maccon 1 Kr Hanunu KepocnH 06BLEMOM
0,005 m3. Kakyto cuny Hy)>XHO NpUNoXnTb, YTOObI NOAHATL GUAOH? (p = 800 kr/m°)
A.50H B.25H B.49H r.36H

4.29. TpeyronbHbIi AWUK UMEET NINOCKME NOBEPXHOCTM Nnowanpto S1 =2 M?, Sz = 1 M2,
S3 = 0,5 M2. Ha kakyto 13 3TUX NOBEPXHOCTEN crieayeT NoNoXnTb AWK NS TOro, YToobl
cvna TpeHust 6bina MakcumanbHON?

A.Ha S: B.Ha S B. Ha Ss

. Ha Bcex Tpéx ogMHaKoBo.

4.30. Yenosek Becut 800 H. Kakosa ero macca?
A. 100 kr B. 50 kr B. 80 kr . 200 kr



